
出雲農林高校に進学した理由は何ですか ※農林高校生のみ回答

建設会社に就職するため

建設業に興味があった 

特に理由なし 

家業を継承するため

その他 

アンケート
結果

実施日／対象者
■…令和4年10月25日／見学会参加生徒　28名（出雲農林高校28名）
■…令和3年10月26日／見学会参加生徒　40名（出雲農林高校39名、出雲西高校1名）
■…令和2年10月27日／見学会参加生徒　32名（出雲農林高校31名、出雲西高校1名）

高校卒業後の進路について伺います

就職を希望

進学を希望
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未定

家業の跡継ぎ

大学（建設関連）

大学（建設以外）

専門学校
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建設以外

公務員

その他 その他



本日の現場見学で感じたことはありましたか（複数回答）

現場で働く人はかっこいい

現場監督になって工事をしてみたい

現場の職人となって、ものを造ってみたい

建設現場はスケールが大きい

建設機械を自分も運転してみたい

自分の仕事も地図に残したい

設計をしてみたい

現場の仕事は力仕事が多くてきつそう

野外作業が多く、汚れる

現場は危険が多い

その他

未回答

本日の現場見学会に参加して建設業に就職したいと思いましたか

就職したい

就職したくない

よく分からない

検討中
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ものづくりの喜び

地図に建設物を残すことができる

大型の建設機械を運転できる

スケールの大きな仕事ができる

汗を流して働くことができる

災害から住民を守ることができる

特に魅力を感じない

建設業の魅力について感じるものは何ですか（複数回答）


